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Drawing 1 — Fixture Assembly
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Drawing 1 — Bobesche Installation

Assembly Instructions
Y start here

Item No. 4750

Les Instructions D’assemblage

Item No. 4750 Y empezar aqui

Instrucciones de montaje

Item No. 4750 Y commencez ici

1. Find a clear area in which you can work.
2. Unpack fixture and glass from carton.
3. Carefully review instructions prior to assembly.

1. It will be necessary to assembly the main body of the fixture. this is
accomplished by first threading long center stem (1), with hex nut, into
top of half round fixture body (A) - see Drawing 1.

2. Next slip top cap (2) over long center stem (1), followed by first of two,
clear plastic washer (4).

3. Now slip crystal top center column (3) over top center stem (1),
followed by second clear plastic washer (4).

4. Slip barrel spacer (5) onto top center stem.

5. Thread on top loop (6) and tighten till snug and loop is oriented
properly.

6. To assembly bottom of main body, first thread short bottom center stem
(7), with hex nut, into bottom of half round fixture body (A).

7. Next slip bottom cap (8) over short bottom center stem (7), followed by
first of two, clear plastic washer (4).

8. Now slip crystal bottom center column (9) over bottom center stem (7),
followed by second clear plastic washer (4).

9. To complete assembly thread on decorative knob (10) to end of bottom
center stem and tighten.

10. Fixture is ready for installation.

1. To install bobesche, slip bobesche (11) over candle sleeve (C).
2. This complete the fixture assembly.

1. Trouvez un espave libre dangequel vous pouvez travailler.
2. Déballez appareil de la boite.
3. Examinez attentivement les instructions avant le montage.

1. Sera necesario para el montaje del cuerpo principal del aparato. esto se

logra por primera roscado largo tallo central (1), con la tuerca hexagonal, en

la parte superior de medio cuerpo de la luminaria redonda (A).

2. tapa superior Siguiente deslizamiento (2) a lo largo de largo vastago
central (1), seguido de primera de dos, claro arandela de plastico (4).

3. Ahora se deslizan columna central superior de cristal (3) sobre la parte
superior del vastago central (1), seguido por la segunda arandela de
plastico transparente (4).

4. Tapa Deslice el barril (5) en el vastago superior central.

5. Tema en la parte superior del bucle (6) y apriete hasta comodo y bucle
estéa orientada correctamente.

6. Para el montaje inferior del cuerpo principal, primera rosca del vastago
inferior central corta (7), con la tuerca hexagonal, en el fondo de medio
cuerpo de la luminaria redonda (A).

7. A continuacién deslizamiento tapa inferior (8) a lo largo tallo corto parte
inferior central (7), seguido por primera de dos, claro arandela de plastico
(4).

8. Sacar hacia delante la columna central inferior de cristal (9) sobre el
vastago inferior central (7), seguida de la segunda arandela de plastico
transparente (4).

9. Para completar hilo asamblea el pomo decorativo (10) hasta el final del
tallo central inferior y apriete.

10. Fixture esta listo para la instalacion.
]

1. Para instalar bobesche, bobesche corredera (11) sobre el manguito
vela (C).
2. Esto completa el conjunto de artefacto.

1. Busque un lugar claro en el que se puede trabajar.
2. Desembale accesorio de la caja.
3. Revise cuidadosamente las Instrucciones antes del montaje.

1. Il sera nécessaire a lI'assemblage du corps principal de I'appareil.
ceci est accompli en premier filetage a long centre tige (1), avec écrou,
dans le haut de la moitié de corps du montage ronde (A).

2. glissement Suivant capuchon (2) sur le centre longue tige (1), suivie
de la premiére de deux, la rondelle de plastique transparent (4).

3. Maintenant glisser colonne centrale de dessus en cristal (3)
au-dessus centre tige (1), suivie par seconde rondelle de plastique
transparent (4).

4. Glissez bouchon de canon (5) sur le dessus tige centrale.

5. Discussion sur le dessus boucle (6) et serrer jusqu'a serré et la
boucle est orientée correctement.

6. Vers le bas de I'assemblage du corps principal, premier fil centre de
fond courte tige (7), avec écrou, dans le fond du corps du montage
ronde moitié (A).

7. glissement Suivant bouchon inférieur (8) sur une courte tige
centrale de fond (7), suivie de la premiere de deux, la rondelle de
plastique transparent (4).

8. Maintenant glisser cristal colonne centrale inférieure (9) sur fond
tige centrale (7), suivie par seconde rondelle de plastique transparent
(4).

9. Pour terminer fil de montage sur le bouton décoratif (10) a la fin du
fond tige centrale et serrer.

10. Fixture est prét pour l'installation.
|
1. Pour installer bobesche, toboggan bobesche (11) sur le manchon
de bougie (C).

2. Cette compléter I'assemblage de fixation.
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